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На мою думку, в умовах кризи дуже актуальним є термінове 
ухвалення закону про зниження ставки цього податку зі зняттям всіх 
обмежень щодо його відшкодування. Це дасть змогу створити 
сприятливі умови для розвитку бізнесу та зніме непосильний тягар із 
законослухняних платників податків. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В УКРАЇНІ 

 
 Забезпечення сприятливого інвестиційного клімату в Україні 

залишається питанням стратегічної важливості, від реалізації якого 
залежать динаміка соціально-економічного розвитку та можливість 
модернізації на цій основі національної економіки. 

 Поняття “інвестиції” є доволі широким. Розмаїття цього терміна 
у вітчизняній та зарубіжній літературі значною мірою пояснюється 
широтою сутнісних ознак цієї складної економічної категорії. Інвестиції 
– це сукупність засобів, реалізованих у формі довготривалих вкладень 
капіталу у різні галузі економіки [1]. З погляду фінансистів, інвестиції – 
це всі види активів (коштів), що вкладаються в господарську діяльність 
з метою отримання доходу [2]. 

 В Україні теоретичне пізнання категорії “інвестиції” знайшло 
своє відображення і в нормативних актах, зокрема в законі України 
“Про інвестиційну діяльність” – “… інвестиціями є всі види майнових 
та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об’єкти підприєм-
ницької та інших видів діяльності, в результаті якої створюється 
прибуток (дохід) або досягається соціальний ефект” [3]. 
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 Проблему інвестицій в різних її аспектах досліджували і 
продовжують досліджувати як вітчизняні, так і зарубіжні вчені-еконо-
місти, а саме: В. Петі, А. Сміт, Д. Рікардо, О.М. Климов, В.С. Герасим-
чук та інші. 

У системі забезпечення ефективного функціонування будь-якої 
економічної системи інвестиції відіграють важливу роль, оскільки 
являють собою майбутню технічну базу подальшого розвитку, ефектив-
ності виробництва тощо. 

 Важливою передумовою економічного зростання є залучення 
іноземних інвестицій. Цей процес характеризується, як позитивними, 
так і негативними тенденціями. Переваги іноземного інвестування для 
України проявляються в наданні додаткових та збереженні наявних 
робочих місць; активізація підприємницької діяльності; залучення 
сучасних технологій і “ноу-хау”. Іноземні інвестори мають значний 
досвід роботи на міжнародних ринках, що дає можливість з їхньою 
допомогою активніше просувати українського товаровиробника на 
світові ринки, і йдеться не про те, щоб дати їм гроші на здійснення 
інвестицій. Приватному капіталу також потрібні гарантії від приму-
сових вилучень і свавілля влади, система страхування від некомерцій-
них ризиків, а також стабільні умови роботи при здійсненні довго-
строкових інвестицій. Не менш важливим є й забезпечення реального 
дотримання міжнародних договорів і виконання рішень іноземних 
арбітражів. Міжнародна інвестиційна спільнота має бути впевнена в 
тому, що будь-які угоди відповідають прийнятим міжнародним нормам 
і правилам та чинні в Україні. 

 Незважаючи на всі кількісні і якісні перетворення, Україна й досі 
вважається несприятливою для інвестування державою з таких причин: 
нестабільність політичної ситуації в Україні; недостатнє правове 
забезпечення в сфері інвестування та підприємництва; велика кількість 
недостовірної або перебільшено негативної інформації; високий рівень 
податків; митне навантаження. 

 Поштовхом до нарощування інвестицій повинно стати створення 
сприятливих умов для дії ринкових регуляторів, а саме формування 
стабільного правового поля, захист прав власності, розвиток системи 
ринків та ринкових інструментів, розвиток інформаційної інфраструк-
тури ринку. 
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Для покращання інвестиційного клімату в Україні головними 
завданнями є удосконалення необхідної правової та організаційної бази. 
Створення умов для заохочення вкладення довгострокових фінансових 
інвестицій, формування системи стимулів інвестиційної діяльності 
підприємств та інвестиційного кредитування, істотне розширення 
спектра заходів конкурентної політики щодо запобігання антиконку-
рентним діям національних та іноземних інвесторів на українському 
ринку. Тому Україна повинна зробити все для того, щоб покращити 
своє загальне становище і зайняти гідне місце розвиненої європейської 
держави поряд з провідними країнами світу. 
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РИЗИКИ В ІНВЕСТИЦІЙНІЙ ТА ФІНАНСОВІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 
 

Питання управління фінансовою та інвестиційною діяльністю 
страхових компаній є недостатньо розробленими, оскільки основна 
увага приділяється операційній, страховій діяльності. Проте для 
ефективного управління страховою компанією необхідно враховувати 
усі складові її діяльності – операційну, інвестиційну та фінансову, які 
тісно пов’язані між собою. 


